

主的膀臂

关键经文：“谁曾信我们的报告呢？谁曾向谁显明主的膀臂呢？”
以赛亚书53:1

选读经文：以赛亚书53:1-12

以赛亚书53章的预言在我们的关键经文中揭示了上帝乐意赦免罪孽的心意。它通过“耶和华的膀臂”——
耶稣基督——

向我们表明，上帝决心使亚当及其后裔与神的恩典和好，尽管这位主被以色列的领袖们弃绝并钉在十字架上。

“他像嫩芽在耶和華面前生长，像干地里无根的苗。他无佳形美容，我们看见他的时候，也无美貌使我们羡慕他。他被藐视，被人厌弃；多受痛苦，常经忧患

。他像被人掩面不看的一样，我们也不尊重他。他诚然担当我们的忧患，背负我们的痛苦；我们却以为他受责罚，被神击打苦待了。”（以赛亚书53:2-4）

耶稣是受苦之人，并非因他自身有任何缺陷。正因他的完美，他才能深刻体恤他所目睹的堕落人类。他完美的敏感性使他能深入体会人类呻吟垂死世界的悲痛。在传道生涯中，他屡次倾注自身生命力医治受苦者，以牺牲个人力量为代价使他们得着更新与恢复——无论是治愈前来求医的病患，还是驱逐污秽的邪灵。路加福音6:17-19

基督耶稣与天父有着亲密的关系，并确知父神对他的深爱（约翰福音17:25-26）。因此，我们自然会追问：造物主为何允许他的儿子在肉身中经历如此苦难？尤其当这位完全的人通过死亡，为将亚当及其后裔从坟墓中救赎出来提供了

赎金之时。复活的主在以马忤斯路上与两位门徒同行时，正谈及此事。祂提醒他们旧约中摩西和众先知的记载（
）。“耶稣对他们说：‘你们这又愚拙，又迟钝的心啊！先知所说的一切话，你们的心信而不信吗？基督这样受害，又进入他的荣耀，岂不是应当的吗？’于是从摩西和众先知起，凡经上所指着我的话，都给他们讲解明白了。”（路加福音24:25-27）

让我们更深刻地体会神将独生子赐下作万民赎金之爱的深奥之爱，以及基督为全人类忠心倾尽生命直至死亡的伟大牺牲。此计划的另一特征，是从蒙救赎的族类中拣选、训练并最终高举少数忠信者，使他们成为“神性生命的参与者”，并在基督的国度与荣耀中成为“与基督同为后嗣”。（彼得后书1:4；罗马书8:17）因此，“他必与勇士分战利品[大赏赐]”（以赛亚书53:12）。

为他忠信的新妇，基督遵照天父所赐的特权，留下这恩典应许：“得胜的，我必叫他与我不坐宝座，就如我得了胜，也与父同坐宝座一样。”（启示录3:21）